


















ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
Напряжение: 220−240 В 
Частота: 50/60 Гц
Потребляемая мощность: 750Вт/1250Вт/2000Вт
Регулировка температуры
Защита от перегрева  
Кабель питания: 1,5 м.
Размеры изделия:  53,5 * 20 * 39 см

ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ОТНОСЯЩИЕСЯ К БЕЗОПАСНОСТИ
• Перед использованием устройства внимательно прочитать настоящую инструкцию и хранить её на будущее.
• Это устройство является превосходным источником дополнительного тепла: его нельзя использовать в качестве 
главной систеый отопления.
• Перед подключением устройства убедись, что напряжение, указанное на заводской бирке, такое же как и 
напряжение питания в твоём доме.
• Не заслоняй места входа воздуха и не размещай каких либо предметов сверху на вентиляторе или на его 
отверстиях, поскольку это может привести к поражению электрическим током.
• Устройство всегда размещай на твёрдой, плоской и выставленной по уровню поверхности. Не ставь устройство 
на чрезмерно мягкую поверхность, такую как кровать.
• Оставь достаточное пространство вокруг устройства ( не менее 50 см вверх и по бокам устройства, а спереди 
120cm).
• Размещай устройство вдали от легковоспламеняющихся материалов (клеи, занавески, ковры …).
• Не размещай устройство непосредственно под главной розеткой питания.
• Не пользуйся своим устройством если видишь, что провод разрушен или если заметишь какие-либо 
повреждения устройства. Из соображений безопасности отнеси устройство в авторизованный сервисный центр.
• Всегда убедись, что выключил устройство и вынимай устройство из розетки, когда оно не используется.
• НИКОГДА НЕ НАКРЫВАЙ устройство из-за возможности пожара.
• Никогда не размещай провод под коврами или какими-либо иного рода материалами.
• Когда устройство горячее, никогда не размещай его на проводе питания. Не обслуживай устройство с 
повреждённым проводом.
• Не обслуживай устройство мокрыми руками.
• Не используй устройство вблизи ванной, душа или бассейна или других резервуаров воды. Если устройство 
упадёт в воду, НЕ ВЫНИМАЙ его. Отключи его от питающей розетки.
• Не используй устройство для сушки одежды, не оставляй мебель на расстоянии ближе 50 см спереди от 
устройства и не используй в помещениях, площадь пола которых менее 4 м².
• Держи устройство в дали от детей.
• ВАЖНО: Когда хочешь утилизировать устройство НИКОГДА не выбрасывай его в мусор. Вместо этого 
отправляйся в ПУНКТ ПРИЁМА или пункт сбора вторсырья, где устройство будет подвергнуто (далее - удалить) 
переработке. Тем самым Вы Господа внесёте свой вклад в защиту окружающей среды.
• Не просовывай никакие предметы через переднюю решётку выхода воздуха и заднюю решётку входа воздуха. 
Это может привести к короткому замыканию, пожару или повреждению устройства.
• Не оставляй включенным устройство, если намереваешься лечь спать.

ДЕТИ И НЕПОЛНОПРАВНЫЕ ЛИЦА
• Для безопасности делей просьба не оставлять в свободном доступе части упаковки (пластиковые мешки, 
картон, пенополистирол и т. п.)
• Не позволяй детям играться с фольгой. Опасность удушения!
• Это устройство не может использоваться лицами (в том числе детьми) с ограниченными физическими и 
мственными возможностями, нарушениями моторики и не имеющими необходимого опыта, и/или знаний. 
Использование устройства такими лицами возможно только под надзором опекуна или после получения 
указаний, относящихся к использованию устройства.
• Не позволяй детям играться с устройством.

ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА
(1) Выходные отверстия для горячего воздуха
(2) Ручки для переноски (расположены с обеих сторон)
(3) Включатель/выключатель мощности 750 W

(4) Включатель/выключатель мощности 1250 W
(5) Регулятор температуры
(6) Ножки
(7) 4 винта

УСТАНОВКА НОЖЕК НА УСТРОЙСТВО
• НЕ подключать устройство к электросети до установки ножек.
• Осторожно перевернуть устройство вверх дном. Закрепить ножки с обеих сторон устройства снизу. Плотно 
вкрутить винты в отверстия, чтобы прикрепить ножки к устройству. Прикрепив их, убедиться, что ножки надежно 
зафиксированы с обеих сторон устройства. 
• Повернуть устройство в рабочее положение и поместить его на устойчивую и сухую поверхность.

ОБСЛУЖИВАНИЕ УСТРОЙСТВА
• Поместить собранное устройство на ровную, чистую, сухую и устойчивую поверхность рядом с розеткой. 
Убедиться, что соблюдены все инструкции по технике безопасности. 
Подключить кабель питания к розетке.
• Повернуть ручку регулятора температуры в положение MAX. 
• Доступны 3 уровня мощности: 750 W, 1250 W или 2000 W (при включении обоих переключателей). После 
установки желаемого уровня мощности включить соответствующий переключатель.
• После достижения желаемой комнатной температуры установить термостат на поддержание выбранной 
комнатной температуры. Чтобы настроить термостат, медленно повернуть ручку регулятора температуры против 
часовой стрелки до тех пор, пока не раздастся щелчок и индикаторы на переключателях не погаснут. 
Нагревательные элементы будут отключены. Настроенный термостат снова включит нагревательные элементы, 
когда температура окружающей среды снизится. После достижения заданной температуры нагревательные 
элементы снова отключатся. Включение и выключение нагревательных элементов сигнализируется световыми 
индикаторами на переключателях. 
• Если Вы хотите использовать устройство в режиме защиты от замерзания, установите ручку регулятора 
температуры в положение MIN. Устройство будет поддерживать температуру в помещении выше температуры 
замерзания. 

• После завершения использования устройства перевести ручку регулятора температуры в положение MIN, 
перевести оба переключателя в положение «выключено» и отсоединить кабель питания от розетки. 

ТЕРМОЗАЩИТА
• Это устройство о`борудовано сбрасываемым термостатом, который включается и отключает нагревательные 
элементы при перегреве устройства. Термостат отключается сразу же после охлаждения устройства.
• При перегреве выключить устройство и отключить его от розетки. Затем дать ему остыть не менее 20 минут.
• Перед перезагрузкой устройства убедиться, что вентиляционные отверстия не заблокированы. 
• Если Вам не удалось перезагрузить устройство, обратитесь в авторизованный сервисный центр. 

ЧИСТКА И КОНСЕРВАЦИЯ
• Перед чисткой устройства убедись, что оно выключено и отключено от сети.
• Позволь устройству остыть.
• Используя сухую матерчатую салфетку очисти наружную часть устройства.
• Перед каждым использованием убедись, что устройство находится в отличном состоянии.
• Не погружать устройство или кабель питания в воду или другие жидкости.
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повреждённым проводом.
• Не обслуживай устройство мокрыми руками.
• Не используй устройство вблизи ванной, душа или бассейна или других резервуаров воды. Если устройство 
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перевести оба переключателя в положение «выключено» и отсоединить кабель питания от розетки. 

ТЕРМОЗАЩИТА
• Это устройство о`борудовано сбрасываемым термостатом, который включается и отключает нагревательные 
элементы при перегреве устройства. Термостат отключается сразу же после охлаждения устройства.
• При перегреве выключить устройство и отключить его от розетки. Затем дать ему остыть не менее 20 минут.
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устройства и не используй в помещениях, площадь пола которых менее 4 м².
• Держи устройство в дали от детей.
• ВАЖНО: Когда хочешь утилизировать устройство НИКОГДА не выбрасывай его в мусор. Вместо этого 
отправляйся в ПУНКТ ПРИЁМА или пункт сбора вторсырья, где устройство будет подвергнуто (далее - удалить) 
переработке. Тем самым Вы Господа внесёте свой вклад в защиту окружающей среды.
• Не просовывай никакие предметы через переднюю решётку выхода воздуха и заднюю решётку входа воздуха. 
Это может привести к короткому замыканию, пожару или повреждению устройства.
• Не оставляй включенным устройство, если намереваешься лечь спать.

ДЕТИ И НЕПОЛНОПРАВНЫЕ ЛИЦА
• Для безопасности делей просьба не оставлять в свободном доступе части упаковки (пластиковые мешки, 
картон, пенополистирол и т. п.)
• Не позволяй детям играться с фольгой. Опасность удушения!
• Это устройство не может использоваться лицами (в том числе детьми) с ограниченными физическими и 
мственными возможностями, нарушениями моторики и не имеющими необходимого опыта, и/или знаний. 
Использование устройства такими лицами возможно только под надзором опекуна или после получения 
указаний, относящихся к использованию устройства.
• Не позволяй детям играться с устройством.

ОПИСАНИЕ УСТРОЙСТВА
(1) Выходные отверстия для горячего воздуха
(2) Ручки для переноски (расположены с обеих сторон)
(3) Включатель/выключатель мощности 750 W

(4) Включатель/выключатель мощности 1250 W
(5) Регулятор температуры
(6) Ножки
(7) 4 винта

УСТАНОВКА НОЖЕК НА УСТРОЙСТВО
• НЕ подключать устройство к электросети до установки ножек.
• Осторожно перевернуть устройство вверх дном. Закрепить ножки с обеих сторон устройства снизу. Плотно 
вкрутить винты в отверстия, чтобы прикрепить ножки к устройству. Прикрепив их, убедиться, что ножки надежно 
зафиксированы с обеих сторон устройства. 
• Повернуть устройство в рабочее положение и поместить его на устойчивую и сухую поверхность.

ОБСЛУЖИВАНИЕ УСТРОЙСТВА
• Поместить собранное устройство на ровную, чистую, сухую и устойчивую поверхность рядом с розеткой. 
Убедиться, что соблюдены все инструкции по технике безопасности. 
Подключить кабель питания к розетке.
• Повернуть ручку регулятора температуры в положение MAX. 
• Доступны 3 уровня мощности: 750 W, 1250 W или 2000 W (при включении обоих переключателей). После 
установки желаемого уровня мощности включить соответствующий переключатель.
• После достижения желаемой комнатной температуры установить термостат на поддержание выбранной 
комнатной температуры. Чтобы настроить термостат, медленно повернуть ручку регулятора температуры против 
часовой стрелки до тех пор, пока не раздастся щелчок и индикаторы на переключателях не погаснут. 
Нагревательные элементы будут отключены. Настроенный термостат снова включит нагревательные элементы, 
когда температура окружающей среды снизится. После достижения заданной температуры нагревательные 
элементы снова отключатся. Включение и выключение нагревательных элементов сигнализируется световыми 
индикаторами на переключателях. 
• Если Вы хотите использовать устройство в режиме защиты от замерзания, установите ручку регулятора 
температуры в положение MIN. Устройство будет поддерживать температуру в помещении выше температуры 
замерзания. 

• После завершения использования устройства перевести ручку регулятора температуры в положение MIN, 
перевести оба переключателя в положение «выключено» и отсоединить кабель питания от розетки. 

ТЕРМОЗАЩИТА
• Это устройство о`борудовано сбрасываемым термостатом, который включается и отключает нагревательные 
элементы при перегреве устройства. Термостат отключается сразу же после охлаждения устройства.
• При перегреве выключить устройство и отключить его от розетки. Затем дать ему остыть не менее 20 минут.
• Перед перезагрузкой устройства убедиться, что вентиляционные отверстия не заблокированы. 
• Если Вам не удалось перезагрузить устройство, обратитесь в авторизованный сервисный центр. 

ЧИСТКА И КОНСЕРВАЦИЯ
• Перед чисткой устройства убедись, что оно выключено и отключено от сети.
• Позволь устройству остыть.
• Используя сухую матерчатую салфетку очисти наружную часть устройства.
• Перед каждым использованием убедись, что устройство находится в отличном состоянии.
• Не погружать устройство или кабель питания в воду или другие жидкости.


